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Referat af Frivilligrådets årsmøde d. 19. marts 2024 
 

Tid: 17-20 
 

Sted: Kulturstationen, Skørping 

 

Antal fremmødte: ca. 120, heriblandt Frivilligrådets medlemmer, borgmester Jesper Greth, Byrådsmed-
lem, Lene Aalestrup og byrådsmedlem Michael Portefee Pedersen, Funktionsleder Jeppe Østergaard, leder 
af Center Sundhed, Kultur og Fritid, Lotte Holt Worup og Frivillighedskonsulent Ane Kjeldbjerg Hansen 

 

Årsmødets forløb: 
• Velkomst v. formand for Kultur-, Fritids-, og Sundhedsudvalget, Lene Aalestrup  
• Musik v. May Yablonka 
• Generalforsamling – valg af nyt Frivilligråd 
• Spisning 
• Offentliggørelse af valgresultatet 
• Oplæg om temaet ”Frivillig fordi” v. Pia Christensen, koordinator for Besøgstjenesten i Støvring,  

Catharina, De frivilliges forening (for børn og unge) og Michael Portefee Pedersen, næstformand for 
Kultur-, Fritids-, og Sundhedsudvalget  

• Oplæg ved sidste års vinder af Initiativprisen, Dansk-Ukrainsk Netværk i Rebild Kommune 
• Uddeling af frivilligpriserne v. borgmesteren 

 

Generalforsamlingen:  

Formanden for Frivilligrådet, Lis Pedersen, fremlagde årsberetningen, som blev godkendt.  

Funktionsleder Jeppe Østergaard blev valgt som dirigent.  

Der blev taget afsked med Lis Pedersen, som stoppede efter mange år i Frivilligrådet.  

June Veiss, Birgit Jensen, Axel René Aubertin og Arne Jensen genopstillede til valget. Derudover stillede 
Kenneth Thoft Madsen og Mie Bidstrup.   

 

Valgresultatet: 

June Veiss, Birgit Jensen, Kenneth Thoft Madsen og Mie Bidstrup blev valgt som menige medlemmer af 
rådet for perioden 2024-2026, og Axel René Aubertin og Arne Jensen blev valgt som suppleanter for pe-
rioden 2024-2025. 

Derudover består rådet af Gert Jensen, Mona Høgh og Elly Østergaard, der ikke var på valg i år. 

 

Oplæg om temaet Frivillighed fordi… 

Der blev holdt tre spændende og forskellige oplæg om, hvorfor man er frivillig, hvad det giver de menne-
sker, man hjælper gennem sin frivillige indsats, samt hvilken betydning frivillighed har i et mere overord-
net perspektiv.   

 

Oplæg v. vinderen af Initiativprisen 2023, Dansk Ukrainsk Netværk i Rebild Kommune 

Mie Bidstrup, der repræsenterer netværket, fortalte om den indsats, der det forløbne år, er blevet gjort 
for de ukrainske flygtninge.  
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Frivilligpriserne 2022: 

Borgmester Jesper Greth præsenterede de indstillede til den sociale Frivilligpris og til Initiativprisen.  

De følgende frivillige var indstillet til den sociale pris: 

Brugerrådet ved ældrecentret Birkehøj i Øster Hornum 

Finn Christensen, Nørager 

Birgit Jensen, Nørager 

Karen Margrethe Adamsen, Veggerby 

Møllevangens Venner, Bælum Ældrecenter 

Gitte Hansen, Haverslev 

Lissy og Per Carlsen, Nørager 

Mogens Kornbeck Johannesen, Terndrup 

 

Vinderen af Den sociale frivilligpris blev Gitte Hansen, Haverslev 

 

De følgende frivillige var indstillet til Initiativprisen: 

 

Birgit Jensen, Nørager 

Gruppen bag Ungdomsklubben i Øster Hornum 

 

Vinderen af Initiativprisen blev Gruppen bag Ungdomsklubben i Øster Hornum 

 

 

 

 

Referent: Frivillighedskonsulent Ane Kjeldbjerg Hansen 

 


